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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL DO PROCESSO DE  ELEIÇÃO PARA 
DIRETOR-GERAL  DO CAMPUS BELÉM-PA, OCORRIDA AOS CIN CO DIAS DO MÊS 
DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E DEZ, ÀS QUATORZE HORAS E  QUARENTA E CINCO 
MINUTOS, NO LABORATÓRIO DE Nº 50 DE MÁQUINAS ELÉTRI CAS,  DO CURSO DE 
ELETROTÉCNICA DO IFPA, LOCALIZADO NA AVENIDA ALMIRA NTE BARROSO Nº 
1155, BAIRRO DO MARCO, PRESENTES NA REUNIÃO ESTIVER AM: ANTONIO 
FLÁVIO DA SILVA LIMA, RITA SIDMAR ALENCAR  GIL – ME MBROS DA  COMISSÃO 
ELEITORAL, ANTÔNIO VITORINO DE MORAES – REPRESENTAN TE DO 
SINASEFE/PA, RAQUEL NONATO DE BRÍCIO – REPRESENTANT E DO GRÊMIO 
ESTUDANTIL CABANAGEM E FRANCISCO EVERTON OLIVEIRA D E ANDRADE 
REPRESENTANDO A DTIC.  A reunião teve a finalidade de discutir o processo de eleição 
da escolha para Diretor-Geral Campus Belém; Discutir sobre a infraestrutura necessária 
com as entidades e convidados; Discutir regras do debate que será realizado pelas 
entidades Comissão Eleitoral/Sinasefe/Grêmio/DCE com apoio da ASCON e DTIC, a Profª 
Rita Gil (representando o Presidente da Comissão Eleitoral) leu a pauta da reunião e 
entregou aos participantes da mesma, a proposta de regras do debate e sugeriu como 
metodologia, que a medida que todos lessem, fosse aprovado ou rejeitado pelo grupo as 
proposta. O Profº. Vitorino pediu a palavra e argumentou sobre o indeferimento de 02 (dois) 
candidatos que se inscreveram e foram indeferidos pela Comissão Eleitoral, a profª. Rita 
Gil falou em nome da comissão e explicou que de acordo com o que estabelece as normas 
eleitoral, assinada e de conhecimento dos candidatos os mesmos não apresentaram suas 
documentações em tempo hábil, após a explicação sobre o indeferimento ninguém se 
pronunciou contra a decisão da comissão eleitoral. Assim ficou aprovado que: o debate 
entre os prováveis candidatos irá ocorrer no próximo dia 24 de fevereiro de 2010, o Profº. 
Vitorino  pediu a palavra e sugeriu  que a data fosse bem próximo a data das eleições 
devido as comemorações de carnaval e que seria inviável a realização no dia 24 de 
fevereiro, mesmo com suas sugestões  o mesmo concordou com a data do dia 24 de 
fevereiro, ficando acertado o horário de 9:00h no primeiro piso da Biblioteca, 
disponibilizando-se 3 telões do lado exterior e que sua transmissão fosse on-line para 
atender os eleitores da UAB em seus respectivos pólos via internet, a Srtª Raquel  se 
pronunciou e pediu que o horário do debate fosse transferido para a parte da tarde, pois 
existe mais alunos presentes na instituição na parte da tarde do que pela manhã o que foi 
aprovado por todos e que o debate será a partir das 14:00 horas do dia 24 de fevereiro de 
2010, sendo disponibilizados dois telões nos espaços Adolfo Santos e Chico Mendes; o Sr. 
Francisco Everton falou sobre a filmagem e transmissão via on-line e que não haverá 
problemas alguns pois a DTIC trabalha integrado com a ASCON, Vitorino então 
disponibilizará a caixa de som do SINASEFE para o dia do evento, Rita Gil obedecendo a 
pauta falou que o debate será em 04(quatro) momentos e que as perguntas serão  
selecionadas pelas 03 entidades envolvidas: SINASEFE/GRÊMIO/DCE,  as perguntas 
partiriam dos pares de cada entidade e levadas ao mediador para serem levadas aos 
candidatos,  profº. Vitorino disse que deveria ser feito 06 perguntas para cada candidato, 
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onde os candidatos apresentem suas plataformas de trabalho em PDF, perguntas 
referentes as regras gerais sobre o debate, encaminhamento dos debates será conferida 
pela Comissão Eleitoral que direcionará o debate entre os candidatos e que existe um 
profissional para mediar este debate e que o mesmo tem um custo entre 500,00 
(quinhentos) a 600,00(seiscentos) reais e que as perguntas da platéia deverá ser 
identificada, sendo selecionada pelas entidades e deverá obedecer a seguinte ordem no  1º 
momento  – será para que cada candidato faça a apresentação  de suas propostas de 
trabalho, 2º momento  – cada candidato terá o direito de fazer até (três) perguntas para os 
outros candidatos. A pergunta a ser feita deverá ser duas temática e uma livre e sorteada a 
cada rodada, 3º momento -   cada entidade fará um quantitativo de 06(seis) perguntas aos 
candidatos. De modo que, as mesmas serão feitas a todos, com o seguinte  tempo para o 
mediador fazer a pergunta selecionada pela entidade ao candidato de 2 min; e tempo para 
o candidato responder, de 3 min; e as perguntas deverão ser livres entre os candidatos e 
que escolherão qual tema queiram responder,  e o 4º momento - os candidatos farão suas 
considerações finais e  terão 5 minutos para a divulgação de suas propostas e 
finalizações;também, nesta reunião foram apresentadas as propostas para divulgação e 
campanha dos candidatos, sendo que foi mudado o item 2.2 para “Cada candidato poderá 
ter um blog oficial, e não estar ligado a qualquer link que veicule propaganda ofensiva e 
que não esteja de acordo com as propostas da comissão e campanha dos candidatos, no 
item 2.9 sai “Será permitido o agendamentos pelos candidatos de visitas aos setores para 
reunião da propaganda  de campanha” Ficando o restante do item da forma como estar, a 
Comissão Eleitoral então decidiu que deveríamos dar conhecimento ao representante do 
DCE Sr. Ricardo Vinicius Coelho Silva Andrade de tudo que ocorreu na referida reunião, às 
16:08 min o representante o Grêmio Estudantil Sr. Júlio Cesar apresentou-se na reunião, 
sem nada mais a declarar finalizamos a reunião às 16:25 min, onde vai assinada por todos 
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